## **TURISMO ISISTOURS S.A**

AZOGUES, 14 DE NOVIEMBRE DE 2019

SR. ING. LUIS ALFREDO BARRERA GALLEGOS ACCIONISTA DE TURISMO ISISTOURS S.A **CIUDAD** 

DE MI CONSIDERACIÓN:

## POR MEDIO DEL PRESENTE LE COMUNICO QUE:

- 1.- TURISMO ISISTOURS S.A., CON DOMICILIO EN EL CANTÓN AZOGUES. PROVINCIA DEL CAÑAR, SE COSNTITUYÓ JURÍDICAMENTE EL 27 DE SEPTIEMBRE DE 2017, MEDIANTE ESCRITURA CELEBRADA EN LA NOTARÍA SÉPTIMA DEL CANTÓN AZOGUES, ANTE LA DRA. LORENA SÁNCHEZ CÁRDENAS E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL CON EL N.-212, EL 05 DE OCTUBRE DE 2017.
- 2.- EN JUNTA EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE FECHA 23 DE OCTUBRE DE 2019, USTED HA SIDO DESIGNADO GERENTE DE LA ENTIDAD PARA UN PERÍODO DE DOS AÑOS CONTADOS A PARTIR DE LA INSCRIPCIÓN DE ESTE NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AZOGUES.
- 3.- EN VIRTUD DE SU CARGO CORRESPONDE EJERCER TODO ACORDE A LO QUE ORDENA EL ART.29 DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑÍA.
- 4.- AL PIE DE ESTA NOTIFICACÍON SE DESIGNARÁ ACEPTAR SU FUNCIÓN CONFORME A DERECHO.

PARTICULAR QUE INFORME PARA LOS FINES CONSIGUIENTES

ATENTAMENTE,

SR. JORGE AULESTIA CASTILLO SECRETARIO AD HOC DE TURISMO ISISTOURS S.A.

YO, LUIS ALFREDO BARRERA GALLEGOS, CON CÉDULA ÚNICA N.-0302109152, ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE TURISMO ISISTOURS S.A., JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LEY DE COMPAÑÍAS, ESTATUTO Y LEYES AFINES.

ATENTAMENTE,

ING. LUIS ALFREDÓ BARRERA GALLEGOS AZOGUES, 14 DE NOVIEMBRE DE 2019.

